

Igényeim:

Fény	Leginkább teljes napon és félárnyékban érzem jó magam Napra telepítve ügyelj a megfelelő vízellátásomra
Víz	Mezofita, azaz közepes vízigényű vagyok, száraz körülmények között legyengülök és tetvek lephetnek el
Hőmérséklet	A magyarországi teleket jól bírom
Talaj	A nagy humusz tartalmú, nedves talajokat kedvelem
Egyéb	Kauliflor, azaz kérgen virágzó, különleges díszértékű fa, vagy nagy bokor termetű dísznövény vagyok

Felhasználásom:

Szoliter	Virágzásban közelről, távolról egyaránt csodás látványt nyújtok
Parkfa	Nagyobb kertek, parkok látványos eleme, elszórtan egy-két színfoltként használhatsz Ilyen alkalmazásban engedni kell hogy bokrosodjak
Utcafa	Szűk utcák fásítására, egy-törzsre nevelve megfelelőek, ám sosem lesz a törzsem szálegyenes, ezért forgalmas utcákra ne telepíts!

Betegségeim, kártevőim:

Betegségekkel szemben kielégítő körülmények között ellenálló vagyok, ellenkező esetben rovarkártevők (hernyók és kabócák) támadhatnak

Gombabetegségem ilyen esetben pedig *Verticillium* támad, azaz fertőző elszáradás érhet el



⇒ **Fertőző elszáradás, ami *Verticillium* okozta hervadás**

A fertőző elszáradás egy sokkal kezdődik, ami a vízfelvétel és a párologtatás megszűnését jelenti. Leveleim halványzöldek lesznek, elszáradnak és az idősebb leveleim rögtön lehullanak. A fiatalabbak elhalása lassúbb folyamat, mert elszáradnak és hosszú ideig a fenn maradnak. Ezek a tünetek általában júniusban jellegzetesek, ami a gomba méregtermelésének eredménye. A külső tünetekkel egy időben barnás-fekete elszíneződést lehet megfigyelni a szállítószövetben, ha átvágod az 1-2 éves ágakat

⇔ **Védekezés**

Minden, ami kedvezően hat az erőnlétemre, segít a betegség leküzdésében. Emiatt érdemes öntözni, és biztosítani a megfelelő tápanyag-ellátást. Különösképpen kánikulában ügyelj a kielégítő öntözés biztosítására!

→ a fertőzött lombomat gyűjtsd össze és semmisítsd meg

→ ha súlyosan fertőzödtem sajnos válj meg tőlem, vágj ki és semmisítsél meg

⇔Vegyszeres védekezés

Biológiai védekezésre egyes **Trichoderma** készítmények alkalmasak, amelyek lebontják a talajban a mikroszkleróciumokat, a készítményeket a talajba kell dolgozni, de általános, átütő siker nem várható tőlük

Kártevők és betegség megelőzéseképp fontos ősszel és kora tavasszal lemosó-permetezésben részesítened, ehhez a **Mészkenlé**, a **Nevikén** és a **Novenda** permetezőszerek valamelyike használható